
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Shop- und Contentmanager im E-Commerce (m/w/d)
Öffentlicher IT-Dienstleister

(387)

 Standort: Altenholz  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,7 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
4554,13 - 5159,65 Euro pro Monat

Sie möchten Verantwortung im Bereich Contentmanagement übernehmen und digitale Einkaufserlebnisse gestalten? Dann
haben wir genau das Richtige für Sie! Unser Kunde, ein öffentlich-rechtlicher IT-Dienstleister, sucht zum nächstmöglichen
Zeitpunkt tatkräftige Unterstützung im Bereich Shop- und Contentmanagement. In einem modernen Arbeitsumfeld mit
abwechslungsreichen Aufgaben gestalten Sie aktiv die Weiterentwicklung eines zentralen E-Commerce-Portals mit. Der
Einsatz erfolgt in Vollzeit am Standort Altenholz bei Kiel.

Ihre Aufgaben

Konzeption und Weiterentwicklung des E-Commerce-Shops auf Shopware-Basis unter Berücksichtigung
funktionaler, technischer und inhaltlicher Anforderungen
Eigenverantwortliche Moderation von Fachrunden zur Abstimmung von Ausschreibungsergebnissen und zur
Bereitstellung von Kataloginhalten
Strategisches Portfoliomanagement zur Erweiterung des Produktangebots unter Einbindung externer
Lieferantenkataloge
Pflege, Aufbereitung und Optimierung von Produktdaten im Shop sowie Erstellung neuer Artikel,
Beschreibungstexte und Verschlagwortung
Redaktionelle Betreuung des Shop-Frontends: Zielgruppengerechte Darstellung, Produktauswahl und Pflege
von Kataloginhalten
Konsolidierung und Qualitätssicherung von Produktinformationen im Produktinformationsmanagementsystem
(PIM)
Planung und Durchführung von Schulungen für interne und externe Nutzergruppen
1st- und 2nd-Level-Support bei technischen, funktionalen und inhaltlichen Fragestellungen rund um den Shop
Beratung zu Kundenanfragen hinsichtlich der technischen und inhaltlichen Umsetzbarkeit im Shop-System

Unsere Anforderungen

Fundierte Kenntnisse in der Nutzung von Gestaltungstools wie z. B. FIGMA
Umfangreiche Erfahrung im Umgang mit Shopware
Sehr gute Kenntnisse in Jira, Confluence sowie den MS-Office-Anwendungen Excel und PowerPoint
Praktische Erfahrung im E-Commerce oder Contentmanagement, idealerweise mit Bezug zum öffentlichen
Sektor
Analytisches Denken, strukturierte Arbeitsweise und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Eine gesicherte Übernahme 



Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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